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Ams: Anekcen
Bo3spact: 19

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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YBaxaemnbii Anekceii! BeposiTHee Bcero, y Bac umMeeT MeCTO OTHOCUTENBbHEIN (puM03. Pogutenam
CKa3aTh BCe-TaKM HAJo, T. K. HU B OHOM JIe4ye0HOM yupexneHuu 0e3 poguTeneli Bac He BO3bMyTCSA
nmeuuThb (Bl HecoBepilleHHONETHUI). BBl COBEpIlIEHHO ITPaBH], TIOMOYL B BalieM ciyyae MOXeET
ollepaTUBHOE JieueHNe B 00beMe IUPKyMUu3uo (o0pe3anue KpaliHe minotu). Onepanus
BBITIOTHSIETCS B JTI000M YPOJIOTMYECKOM OTHeNIeHuu. Yaayuu!



